ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, MODIFYING THE WATER SCHEDULES OF TERMS, RATES, FEES AND CHARGES RELATING TO CITY OWNED UTILITIES

WHEREAS, it is advantageous to the City for City utility customers to receive their utility bills electronically and to make their utility bill payments through SurePay Automatic Bank Drafts; and

WHEREAS, City desires to establish an Incentive Program to move City of Mesa Utility Customers to Electronic Bill Delivery and to SurePay Automatic Bank Draft Payments.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, STATE OF ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: That an Incentive Program for Electronic Bill Delivery and SurePay Automatic Bank Draft Utility Payments is hereby established. City Utility customers that agree to receive bills electronically and make payment using the SurePay Automatic Bank Draft Payments between June 5, 2014 and December 31, 2014 and who remain in good standing for a period of twelve (12) consecutive months shall be eligible for an incentive in the form of a credit against utility billings in an amount not to exceed twenty dollars (\$20.00).

Section 2: That the City Manager or his designated representative is hereby authorized to implement the Incentive Program for Electronic Bill Delivery and SurePay Automatic Bank Draft Utility Payments, and the various City officers and employees are hereby authorized and directed to perform all other acts necessary to carry out the intent and purpose of this Ordinance.

Section 3: The effective date of this Ordinance shall be 30 days following adoption by the Mesa City Council.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 5th day of May, 2014.

APPROVED:

Mayor

ATTEST:

City Clerk